

## 體驗天外奇蹟：熱氣球

### 07-18

現今的人們通常藉著飛機遨翔於友善的天際。但如果你想鳥瞰此一迷人與令人難忘的世界，沒有什麼能比得上熱氣球之旅。

熱氣球已存在一段長時間，其歷史可能比我們所想像的還久。一些歷史學家推測古老的秘魯文化——納斯卡文化——曾使用熱氣球來創造只能從高空飽覽的壯觀地面圖形。根據中國記載，睿智的中國軍事領袖於 2000 年前發射稱之為「孔明燈」的小氣球，以在戰爭期間向部隊傳送訊號。然而第一個載人的熱氣球被證實於 1783 年出現，當時 2 位法國人展開了一趟歷時 20 分鐘飛往巴黎的熱氣球之旅。

熱氣球即便被認為是過時的交通工具，但截至今日它仍使人著迷。兩年一次於法國舉行的洛林熱氣球節是現今最聞名的氣球節之一，在 2009 年之際，超過 300 個不同顏色的熱氣球同時起飛時，熱氣球駕駛員使法國天空變成了一座讓熱氣球如芭蕾舞般翩翩起舞的舞台。加州的聖塔泊拉是另一值得注意的熱氣球節的發源地——柑橘經典熱氣球節。參訪者可一邊看著熱氣球飄過綿延山丘與柑橘園，還可一邊與駕駛員暢談、享受現場演奏的音樂與飲料。

所以當你身處的城鎮正舉辦熱氣球嘉年華時，一定得去瞧瞧，因為這種經驗——這絕不是誇大——會振奮你的精神、並使你心情輕鬆愉快！